



Rafael Panini <pregoeiro.rafael@gmail.com>

Re: Pedido de esclarecimento - RIOCLARENSE - PE 107/2025

1 mensagem

Farmácia Municipal de Birigui <farmaciamunicipal.birigui@gmail.com>

14 de novembro de 2025 às
09:33

Para: Rafael Panini <pregoeiro.rafael@gmail.com>

Caro Rafael, bom dia!

Referente ao questionamento empresa **COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA**, no âmbito do **Pregão Eletrônico nº 107/2025**, segue a informação solicitada:

Questionamento:

"DESCRITIVO DO ITEM 164: RETINOL + METIONINA + CLORANFENICOL
POMADA OFTÁLMICA 3,5G"

Resposta:

Informamos que a apresentação da pomada deverá conter as seguintes concentrações:

Acetato de retinol: 10.000 UI/g / metionina 5mg/g / cloranfenicol 5mg.

Pomada oftálmica estéril 3,5 g

Sem mais,

Att.,

Simone Fujii

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
13/11/2025 16:32	Ola, boa tarde prezados tudo bem? gostaria que fosse esclarecido referente a mg solicitada para o item 164. atenciosamente!		Não há arquivo anexado.
COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA - 67729178000149		filipe.pereira@rioclarense.com.br / (19) 3522-5800	

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.